
Verslag algemene ledenvergadering d.d. 6 februari 2 017, in gebouw "de Cobra".

Aanwezig waren 39 leden, te weten:
Broerse, Ko Horn, Wim van Oeveren, Jo van Stutvoet, Cees
Claessens, Marcel Jansen, Willem Pelle, Rob Tang, Joop
Coesel, Jos Knuijt, Coby Piekstra, Martin Tweebeeke, Piet
Eevenaar, Wim Koekkoek, Bert Post, René Veen, Jan van
Foppen Jan Kort, Jaap Pruimers, Han Vries, Hennie de
Gasteren, Martin van Lansbergen, Patrick Rijcke, Jan de Vrij, Marten de
Groen, Herman van Loupias, Fred Ruyssenaars, Peter Wal, Kees v.d.
Hamaker, Dick Lubbers, Henk Schagen, Jan van Woudenberg, Kees v.
Hamminga, Klaas Luursema, Jan Snoeijs, Frans Zaal, Bertus
Hensen, Hein Mulenders, Jacq Steen, Fred

Afwezig waren 9 leden, te weten: 
Alberts, Evert Feenstra, Henk Schrekker, Harry
Cornelissen, Martin Kleijn, Jan de Tiggelen, Jan van
Eggenkamp, Dirk Rijnders, Hans Versluys, Willem

1) Opening door de Voorzitter
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet alle aanwezigen welkom op 
deze algemene ledenvergadering. 

2) Notulen vorige ledenvergadering
De notulen van de vorige vergadering, d.d. 26 september 2016 zijn op de website 
geplaatst en door ieder lid in te zien. 
Op blz. 3 staan de bestuursleden die aftredend en herkiesbaar zijn, dat zijn de penning-
meester, M. de Vrij en de materialen commissie, J. Coesel.
Vanuit de leden komt een voorstel om een schema te maken van de aftredende bestuurs-
leden.
Marcel legt uit dat het dit jaar de penningmeester en materialen commissie is, en dat 
volgend jaar de andere bestuursleden aan de beurt zijn.
Voor de duidelijkheid zal dit op de website geplaatst worden.
Hennie de Vries geeft aan dat er op het vorige verslag geen ingekomen stukken waren,
terwijl hij toch wat had ingeleverd.
Helaas weet hij niet meer wat het was en gaat het opzoeken.
De notulen van de vergadering d.d. 26 september zijn hierbij goedgekeurd door de leden.

3) Toelichting op de clubfinanciën door de penningme ester 
Onderstaande stukken zijn op de website geplaatst en door ieder lid in te zien. 

a) Balans per 31-12-2016
b) Financieel overzicht 20126 en Begroting 2017
c) Toelichting financieel overzicht 2016
d) Begroting Deining in de Haven 2017

Eigen bijdrage Shantykoor staat een fout bedrag. De penningmeester zal dit nakijken en
wijzigen.
Verder zijn de stukken goedgekeurd door de leden.

4) Verslag Kascontrolecommissie
De kascontrolecommissie bestaande uit Willen Jansen en Jacq Mullenders heeft de
boeken gecontroleerd en akkoord bevonden. Het financieel verslag is eveneens goedge-
keurd.
De Penningmeester verkrijgt hierbij formele decharge.



5) Toelichting op de begroting voor het komende jaar  door de penningmeester.
De Penningmeester heeft dit al bij punt 3 besproken.
De begroting is door de leden goedgekeurd.

6) Verslag secretaris
Het verslag is op de website geplaatst en door ieder lid in te zien. 
De secretaris neemt de punten nog even door. 

* Rene Post vraagt of Deining in Almere Haven later kan beginnen dan 12.00 uur.
Het bestuur geeft aan dat dit niet kan, omdat we dan aan het eind te laat eindigen.
Voor 18.00 uur moet alles opgeruimd zijn.

* Hennie de Vries vraagt of er bij het Huishoudelijk Reglement nog inspraak komt van de 
leden.
Marcel geeft aan dat het, zodra het gereed is, op de website geplaatst wordt zodat alle
leden dit kunnen inzien en eventuele opmerkingen kunnen doorgeven.

* Willem Jansen vraagt of er dan ook een protocol voor uitvaart in het huishoudelijk
reglement komt.
Marcel geeft aan dat dit ook in het huishoudelijk reglement komt te staan.

7) Verslag Koorcommissie
Ook dit verslag stond op de website, zodat een ieder dit kon inzien.
Patrick geeft nog wat toelichting.
Er komt binnenkort een muzikanten avond. Daarna komen er weer solisten avonden.
Dit allemaal bij Coby op kantoor, Televisieweg 1A te Almere.

8) Verslag PR commissie
Dit verslag werd ons toegestuurd door Bert Koekkoek via de e-mail.
Op dit verslag kwam geen commentaar.
Peter verteld nog dat het Shanty Café bij Tante Truus is gestopt omdat er te weinig
belangstelling was van buitenstaanders. Over het algemeen zaten onze leden daar met
aanhang.
Ook heeft hij de nodige kerst- en nieuwjaarswensen verstuurd naar diverse relaties.
Dick Hamaker gaat Peter helpen bij sponsoren werven voor Deining in Almere Haven.

9) Verslag Materialencommissie
Ook dit verslag stond op de website, zodat een ieder dit kon inzien.
Op dit moment bestaat de commissie uit Bertus Zaal, Rene Post, Jan van Veen en 
Jos Coesel.

* Bij optredens moet er duidelijkheid zijn welke attributen er mee moeten.
Zodra Patrick het programma gereed heeft, kan er gelijk gekeken worden welke
attributen er mee moeten. Ook met deze zaken moet er geoefend worden, dus op de
repetitie avonden voor de optredens oefenen met performance.

* Koorcommissie zou de geluidsinstallatie mee kunnen nemen.
* Patrick vraagt of de kisten andere handvaten kunnen krijgen.

Jos legt uit dat alle materiaalkisten zijn gerepareerd, handvaten, wieltjes e.d. zijn
vervangen.

10) Verslag Kledingcommissie
De kledingcommissie, Jacq Mullenders, Jaap Kort en Marten de Vrij, is op dit moment niet 
actief. Een zomershirt staat in de planning.
Reserve dirigent is Jan van Veen, dus hier kan ook kleding voor geregeld worden.



11) Aftredend en herkiesbaar
Marten de Vrij (penningmeester) en Jos Coesel (materialencommissie) zijn dit jaar
aftredend en herkiesbaar.
Er zijn geen tegenkandidaten. Penningmeester en Materialen commissie worden
herkozen.

12) Benoeming Kascontrolecommissie
Jacq Mullenders blijft nog een periode in de commissie.
Bert Koekkoek komt er als 2e bij.

13) Ingekomen agendapunten
Er zijn geen ingekomen stukken.

14) Mededeling Voorzitter
Jan heeft contacten lopen in Spakenburg, hier kunnen we waarschijnlijk dit jaar optreden.
Ook het zeilen/zingen op de botter in Harderwijk staat dit jaar weer op het programma.

15) Rondvraag
Fred Loupias:
Sponsoren- en Vrienden actie. Wat doen wij als vereniging voor sponsoren en vrienden?
Peter antwoordt het volgende: Via de mail krijgen de vrienden elk kwartaal een nieuwsbrief, 
ééns per jaar een uitnodiging naar de sponsoren en vrienden om naar ons te komen
luisteren eventueel uitnodigen voor de nieuwjaarsborrel. 
De VIP-ruimte tijdens Deining in Almere Haven hoeven we niet te betalen (sponsoring).

Optreden in Duitsland, is daar al wat van bekend?
Marcel zegt hier nog geen informatie van te hebben.
Wel is er een uitnodiging om naar Praag te komen, dat zal rond de Paasdagen zijn.
Hier komt het bestuur nog op terug.

Jan van Schagen:
Hij vraagt of het mogelijk is om eerst te kijken waar we komen, voordat het optreden er is.
Dan voorkom je vervelende situaties, zoals midden in een weiland bijvoorbeeld.
Het bestuur geeft aan dat dit niet mogelijk is.

Wim van Horn:
Tijdens een verjaardag heeft hij geprobeerd vrienden te maken. Dit is niet gelukt.
Wel mocht hij met de pet rond en dit leverde een donatie op van zijn familie (€ 120,00)

Cees Stutvoet:
Is er na afloop van een festival een feedback naar de koren die bij ons hebben 
opgetreden? Peter zegt dat dit altijd wordt gedaan, maar dat hij geen klachten heeft.
gekregen.
Er stond n.l. een negatief bericht over Deining in Almere Haven 2016, in de nieuwsbrief 
van Shanty Nederland, ingezonden door de Turfschippers.
Het bestuur zal een mail sturen naar Shanty Nederland om te vragen waarom dit is 
geplaatst zonder overleg met ons.
Bert Koekkoek:
Lange afstand vervoer kan met een bus van het Busmuseum . Dit is goedkoper dan 
andere busmaatschappijen.
Het bestuur zal dit nader bespreken op de volgende bestuursvergadering.

Hierna sluit de voorzitter de vergadering om 21.30 uur.


